
RIM I POMPEJI
Od 715.00 €

1. dan: ZAGREB – RIM

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb, na katu pored kioska Relay, najkasnije
dva sata prije leta. Let zrakoplovom na redovnoj liniji za Rim (satnice leta iskazane su na dnu
programa). Dolazak u zračnu luku Fiumicino Roma. Po dolasku slijedi organizirani transfer do centra
grada gdje ćemo se smjestiti u hotel. Nakon kratkog predaha šetnja s našim voditeljem putovanja po
ulicama i trgovima vječnog grada: Piazza de la Republica, Qurinale, Fontana di Trevi, pa sve do
Španjolskih stuba, poznatog okupljališta mladih i početka ulica poznatih po trgovinama visoke mode
poput poznate ulice Via Condotti u kojoj se nalaze mnogobrojne trgovine svjetski poznatih dizajnera.
Povratak u hotel i noćenje.

2. dan: ANTIČKI RIM

Doručak. Antički Rim bio je jedno od najmoćnijih carstava u povijesti, osnovan 753. godine pr. Kr.
Počeo je kao malo naselje na obalama rijeke Tiber, a kasnije se razvio u ogromno carstvo koje je
obuhvaćalo veći dio Europe, sjeverne Afrike i Bliskog istoka. Rimljani su poznati po svojoj naprednoj



arhitekturi, inženjerstvu, pravu i vojsci. Grad Rim bio je središte političkog i kulturnog života, s
monumentalnim građevinama poput Koloseuma, Rimskog foruma i Panteona. Rimsko naslijeđe ima
ogroman utjecaj na zapadnu civilizaciju, a njihovi zakoni, jezik (latinski), i kultura ostavili su trajan
trag. Krećemo u obilazak grada pješice i metroom s voditeljem putovanja. Dan ćemo započeti s
papinskom bazilikom Santa Maria Maggiore, te nastaviti prema rimskoj bazilici San Pietro in Vincoli u
kojoj se nalaze lanci za koje se vjeruje da su korišteni za vezanje svetog Petra tijekom njegovog
zatočeništva u Jeruzalemu, poznata skulptura Mojsija, te grob našeg minijaturista Julija Klovića.
Razgled nastavljamo šetnjom antičkim Rimom, a prvo ćemo se spustiti do Koloseuma, izgrađenog
tijekom vladavine careva iz dinastije Flavijevaca, između 70. i 80. godine naše ere. To je najveći
amfiteatar ikada izgrađen i jedno od najimpresivnijih djela rimske inženjerske i arhitektonske vještine.
Koloseum je najpoznatiji po gladijatorskim borbama, spektaklima između ljudi i životinja, te
rekonstrukcijama slavnih bitaka, a nakon pada Rimskog Carstva, imao je različite namjene, uključujući
stambeni prostor, tvrđavu, kršćansko svetište i kamenolom za građevinski materijal. Nastavljamo uz
Rimski forum, jedno od najvažnijih arheoloških nalazišta u Rimu koji nam pruža uvid u svakodnevni 
život starog Rima. Zatim se penjemo na jedan od sedam brežuljaka na kojima je izgrađen drevni Rim 
- Kapitolu (Campidoglio), pa šetamo sve do Oltara domovine smještenog na Piazza Venezia u samom
središtu grada. Danas ćemo vidjeti i najbolje očuvani spomenik antičkog rima i izvanredno djelo
rimske arhitekture – Panteon (ulaznice se mogu kupiti ranije on line ili možete čekati u redu, s obzirom
na to da ne možemo predvidjeti točno vrijeme kada ćemo biti kraj Panteona, molimo da ulaznice
kupite on line kada je po programu predviđeno slobodno vrijeme). Poznat je po svojoj ogromnoj
kupoli, koja je s promjerom od 43,3 metra najveća nesputana betonska kupola u svijetu. Kupola ima
centralni otvor (oculus) promjera 9 metara koji omogućava prirodno osvjetljenje unutrašnjosti.
Slobodno vrijeme za istraživanje grada ili ručak u jednoj od mnogih tratorija. Individualni povratak u
hotel. Večer slobodna za vlastite programe. Noćenje.

3. dan: RIM I VATIKAN

Nakon doručka odlazak javnim prijevozom do Vatikana, službeno poznat kao Nezavisna Država Svetog
Petra, najmanja je neovisna država na svijetu osnovana 1929. godine putem Lateranskih ugovora
između Svete Stolice i Kraljevine Italije. Po dolasku u Vatikan slijedi obilazak Trga sv. Petra i Bazilike
sv. Petra, najvažnije katoličke crkve i mjesta gdje je prema tradiciji pokopan sveti Petar, jedan od
najvažnijih apostola i prvi papa. Projekt bazilike uključivao je rad poznatih arhitekata poput Donata
Bramantea, Michelangela, Rafaela i Gianlorenza Berninija, a Michelangelo je dizajnirao kupolu koja i
danas dominira rimskim horizontom. Kupolu možete posjetiti u slobodno vrijeme, ako niste u formi
predlažemo da se ne penjete, no pogled je spektakularan. Do platforme na vrhu kupole moguće je
doći stepenicama ili liftom. S platforme se pruža spektakularan pogled na Vatikan, Rim i šire područje.
Nakon slobodnog vremena nastavljamo uz Anđeosku tvrđavu (Castel Sant'Angelo) do Piazza Navone,
trga poznatog po svojoj baroknoj arhitekturi i živahnoj atmosferi, sagrađenog na mjestu starog
hipodroma. Slobodno poslijepodne za vlastite programe. Predlažemo odlazak do Circusa Maximusa i
Bocca della Verita (Usta istine), a navečer predlažemo odlazak do četvrti Trastevere i večeru u
jednom od brojnih restorana. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

*Napomena: Vatikanske muzeje je moguće posjetiti u slobodno vrijeme, predlažemo kupovinu karata i
rezervaciju termina ulaska nekoliko tjedana prije. Karte možete kupiti on line za drugi ili treći dan
kasnije popodne od  15 sati nadalje ili zadnji dan od 8 - 13 sati prije odlaska u zračnu luku. Nedjeljom
muzeji ne rade. Računajte da vam za razgled muzeja treba minimalno s ulaskom i čekanjem na
pregled torbe, cca dva sata. Radno vrijeme muzeja od 8 do 19 sati pon-čet, petkom i subotom od 8 -
20 sati.

4. dan: RIM – fakultativni izlet POMPEJI



Doručak. Nakon doručka odlazimo na fakultativni izlet u Pompeje (prijava i doplata prilikom
rezervacije aranžmana, minimum 20 prijavljenih putnika). Vožnja prema regiji Kampaniji i do Pompeja
traje oko tri sata. Pompeji i Herkulanej bili su starorimski  gradovi koje je u ljeto 79. pr. Kr. iznenadila
erupcija Vezuva. I dok je Herkulanej,  koji je bio bliži Vezuvu, prekrila lava, Pompeji su velikim dijelom
ostali sačuvani pod naslagama pepela i zemlje te nam mogu svjedočiti o životu običnih ljudi u jednoj
od rimskih lučkih provincija. Grad je slučajno otkriven nakon 1600 godina te sada možemo vidjeti
 Apolonov hram, Jupiterov hram, Forumske terme, Faunovu vilu, pekarnice, javnu kuću, tržnicu i sve
ostalo što je sadržavao antički lučki grad. Razgled lokaliteta u pratnji lokalnog vodiča na engleskom
jeziku. Kratko slobodno vrijeme za kupnju suvenira. Povratak u Rim u kasnim poslijepodnevnim/ranim
večernjim satima. Za one koji imaju još volje i energije, preporučujemo odlazak do četvrti Trastevere,
punu romantičnih kafića i restorana. Putnicima koji odluče ostati u Rimu, preporučujemo posjet
Koloseumu i Rimskom forumu, Vatikanskim muzejima ili pak odličnim Kapitolskim muzejima. Povratak
u hotel javnim prijevozom. Noćenje.

5. dan: RIM – ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Prtljagu ostavljamo na recepciji hotela do transfera u zračnu luku.
Slobodno vrijeme ovisno o satnici leta iskazanoj ispod programa. Idealno vrijeme za kavu na nekom
od gradskih trgova, shopping ili posjet prekrasnom parku Ville Borghese. Odlazak do Circusa
Maximusa i Bocca della Verita (usta istine) također je vrijedan preporuke. Povratak u hotel na transfer
do zračne luke. Polazak zrakoplova za Zagreb. Satnice letova iskazane su na dnu programa.

NAPOMENE

Informacije o letu:
Prijevoznik: Ryanair
Polazak 27.09.
ZAG FCO 10:45  12:10
FCO ZAG 17:45  19:10

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom kompanije Ryanair na relaciji Zagreb – Rim – Zagreb u ekonomskoj klasi
zrakoplovne pristojbe i naknade
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 10 kg) + ručna torbica
transfer zračna luka – hotel – zračna luka
četri noćenja s doručkom u hotelu 3* (dvokrevetne/trokrevetne sobe) u centru Rima
razgledavanja prema programu
slušalice s uređajima za razgled grada
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
prtljagu – za kofer do 20 kg koji morate predati prilikom prijave na let doplata iznosi 50 EUR po



osobi (obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)
boravišnu pristojbu u iznosu od 6-8 EUR po osobi po noćenju, točan iznos boravišne pristojbe bit
će objavljen u završnom pismu
doplata za jednokrevetnu sobu: 210 EUR, obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
izlet u Pompeje odrasli: 110 EUR po osobi, osobe mlađe od 18 godina plaćaju izlet 70 EUR,
minimalno 20 osoba (uključena ulaznica u Pompeje, lokalni vodič i prijevoz Rim – Pompeji –
Rim), prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana
dobrovoljnu napojnicu za voditelja putovanja – preporuka prosječnog iznosa napojnice 5 eur po
osobi po danu; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i
gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

POPUSTI I DOPLATE

Popusti

· 80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje sjedalo
u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one
posebno naznačene
· 20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje
sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno naznačene
· dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem za odrasle osobe po redovnoj cijeni.

KORISNE INFORMACIJE

VAŽNE NAPOMENE

Po Rimu ćemo koristiti gradski prijevoz; metro i autobus. Računajte da ćete potrošiti za četiri dana
nekih 20 eur po osobi za gradski prijevoz. Cijena metroa u jednom smjeru je 1,5 eur. Zadržavamo
pravo izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina, stanja u prometu ili pak nekog
praznika u Italiji.

Po rezervaciji putovanja potrebno je dostaviti sljedeće podatke o putniku:
- državljanstvo
- datum i godinu rođenja
- podatke o dokumentu s kojim se putuje: naziv (osobna iskaznica ili putovnica), broj, mjesto
izdavanja i datum isteka važenja dokumenta.

- Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja zrakoplovne kompanije
Ryanair objavljenom u 2024. godini i podložna su promjeni.
- Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o redu
letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen
bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
- Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o vremenu polaska, kontakt i ime voditelja
putovanja i sl.).
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj valuti



zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
- Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
- Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
- Trokrevetna soba je najčešće dvokrevetna soba sa pomoćnim ležajem.
- Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

Italija je država na jugu Europe. Sastoji se od poluotoka i dva velika otoka na Sredozemnom moru,
Sicilije i Sardinije. Jedinu kopnena granica joj se nalazi na sjeveru, na Alpama, gdje graniči s
Francuskom u zapadnom dijelu, Švicarskom na sjeverozapadnom dijelu, Austrijom na sjevernom
dijelu, te Slovenijom na sjeveroistočnom Dijelu. Uz kopnene granice ima i morsku granicu s
Hrvatskom. Neovisne države San Marino i Vatikan nalaze se unutar teritorija Italije.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili
putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju
putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u
Rimu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Rim) se nalazi na adresi Via Luigi Bodio
74/76, 00191 Roma, Italija.
Kontakt podaci: tel. 0039 06 3630 7650, 0039 06 3630 7300, 0039 06 3630 4630, fax. 0039 06 3630
3405, 0039 06 3630 3269, e-mail. vrhrim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Jasen
Mesić.
Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak 8:30-16:30
Konzularni odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici
Adresa: Via Luigi Bodio 74; 00191 Roma, Italija / Uredovno vrijeme za stranke: svaki dan od
10:00-13:00.

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog
vremena): 0039 334 6436906 Tel. 003906 3630 4630; Fax: 003906 3630 3269; e-
mail: crocons.roma@mvep.hr. Dežurni telefon: 0039 334 6436906 (samo za hitne slučajeve izvan
radnog vremena).

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage,
dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj
otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto
polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim 72 sata prije
putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 25, a maksimalan broj putnika je 31.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 7 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja
· uplata na žiro račun uplatnicom ili internetskim bankarstvom
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· keks pay
· kreditne i debitne kartice, jednokratno i obročno: Visa Premium, Diners, Maestro, Visa, MasterCard
· online putem web stranice (navedenim kreditnim i debitnim karticama)

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.
Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene
putnike da pozorno pročitaju uvjete. Odgovorni organizator: IDEA PUTOVANJA d.o.o., HR-
AB-01-080951142, Žumberačka 4, 10 430 Samobor.

Polica jamčevine br. 45-7003043722 uplaćena kod UNIQA osiguranje d.d., Zagreb, tel. 01/6324-200.
Ugovor o osiguranju od odgovornosti za štetu koju prouzroči Putniku neispunjenjem, djelomičnim
ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza koje se odnose na putovanje: broj police/ugovor
11-7003043755, uplaćena kod UNIQA osiguranje d.d., Zagreb, tel. 01/6324-200.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva
vanjskih poslova i europskih integracija RH. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
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najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Ivan Kos, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka d.d.

HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT: PBZGHR2X;
Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


